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e Reken handig.

2520+990=.3510........
4568+99=.4661....
6523+1900=.8423........
7570+198=_7.768........

A

3625+2998=.6.623........
5602+999 = 6601

o Dit kan makkelijk!

10%245=.2450.......
58x100=.5800.......
498x10=.4980........

100 x 34 = 3400

10x789=.7890........
27x100=.2700........

HOOFDREKENEN: +,

3500-990=.2510.........

4200 - 998 =.3.202

2635-1900=.735..
1870 - 980 = .890...

5647-2998=.2649.........

6520-1980=4.540.........

5x264=.1320........
50x68=.3400........

216x5=.1080........

236x5

1.180..

16 x25=.400.

-, x EN : TOT 10 000

9x350=.3150........
19x27= .1

11x320=_3520.........
260x9=.2340.........

99x40=_3960.........
19x56=.1064.........

2450:5= .4

3800:50=.
7800:5=..

6200:50=..

3400:5=..680...

4700:50 =..94...

o Vulin: = of =. Denk goed na. Misschien hoef je zelfs niet te rekenen!

1345+ 117 = 1350+ 112

6x250 = 3x500
450+200 = 500 +250

4860:20

A

486:2

5x412 = 10x824

3795+ 167

3800+ 162

50 x 27
5020-170
2800:25

4200:20

25x 42

0 Let op de haakjes en de volgorde van de bewerkingen!

5x20x60=.6.000...

5300:5:2=.530...
7800 - 5600 - 50 = .2.150.
7800 - (5 600 - 50) = .2.250.

=

4x(960 - 340) = .2.480...
(4800:8) x2=.1.200...
1320+3600:3=.252
2500+ 50 x 4 =.2.70f

3002-58 # 3000-60

2700:2
5000 - 150
28x4

8400:10

50x 21

HERHALING

Al

o Schrijf het kommagetal als een breuk en vereenvoudig die zo ver mogelijk.

o Breuken in de muziekschool

a Welk deel van de leerlingen is volwassen?
Schrijf de breuk zo eenvoudig mogelijk.
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oEl
Te,2e en e middelbaar
leerjaar onderwijs

4e, 5e en be

e I ossenn

b Welk deel van de leerlingen zit in de lagere
school?
Schrilf de breuk zo eenvoudig mogelijk.

B an de leerlingen:
8

¢ Erzijn 20 volwassenen ingeschreven.
Hoeveel leerlingen zijn er dan in totaal?
Tip: kijk naar je antwoord op vraag a!

.160. leerlingen.

o Vereenvoudig de breuken.
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d Hoeveel leerlingen zitten in het middelbaar
onderwijs?

.40...leerlingen.
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LES 128

HERHALING

e Zet de breuken in de juiste volgorde.
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2579+1998=4571..........
3190+2090=.5280... ...

3 3 3

10 3 L]
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5180+4420=..9.600.........
7684-999 =..6.685.

4178-80=.4.008..........
8573-1271=.2302.........

4x230=.920.. 2460:4=_.815.. 5x691=..3485.
60x90=_.5.400... 7050:5=_1410....... 6448:8=_806....
o Cijferen maar!
394,678 + 375,86 = .770,538. 5 421,05 - 873,452 = 4.547,598
~.5400-900=4500.
9
‘13m0 w0
___ 873 45 2
4 5 4 7, 5 9 8
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7 8 9 3
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28,648:4=q.. 7062 r..0....

1372,2:6=q..228.7.

228,7

580:6=q...96,6....r...04... [tot op 0,1) 382:7=q.54,571... r .0,003. [tot op 0,001)
= ..600.:6100. =.350:7=50..
—~ —~
[5]8]0,[0] 6 13[8]20]0]o
RONAHH 96,6 _lsls]}
40 32
ER i il
Z0 L
- -% 'Als ik niet verder kan delen, - -3—5
[ plaatsik.....nullen...... bij. | 4
Soms moet ik daarvoor | i
cerst ... de komma. f
plaatsen.
o Bereken de oppervlakte van deze figuren.
16 cm 8. cm?
20 cme
5. cm?
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LES 128
e Vulin.

4

4ml==
T
1= T 0141

TR,
75mi= 28 100751

o Schrijf met een kommagetal.

6dl=.06...L 15dl=..1,5.

Al

o Teken de diagonalen en kruis aan wat past.

Deze figuur is een ...trapezium. .

Q De diagonalen staan loodrecht op elkaar.
Q De diagonalen zijn even lang.
Q De diagonalen snijden elkaar middendoor.

0,004 500ml=290 | 05 |
1000

750 ml =180 |- 0,75 (

1000 1000

125
125 mi= 125 |- 0,125
m 1000 o
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25ml ==

(20,025
300mi=309 - 03

900mi=290 (- 09 (
1000

Tel=..001...1 25cl=...0,25... 1

Deze figuur is een ..ruit....

X De diagonalen staan loodrecht op elkaar.
0 De diagonalen zijn even lang.
@ De diagonalen snijden elkaar middendoor.

Deze figuur is een ... parallellogram.

Q De diagonalen staan loodrecht op elkaar.
Q De diagonalen zijn even lang.
@ De diagonalen snijden elkaar middendoor.

e Teken alle symmetrieassen van deze viakke figuren.

p— 7N

( o\
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Deze figuur is een ..vierkant............

B De diagonalen staan loodrecht op elkaar.
B De diagonalen zijn even lang
X De diagonalen snijden elkaar middendoor.





